

Орловская правда 2012. 5 июня. С. 16.

# Тандем ума и красоты

## БЛОНДИНКИ НАЧИНАЮТ И ВЫИГРЫВАЮТ

В последний день весны в Госуниверситете—УНПК выбирали «Мисс университет-2012».

Елена Калинина

«Мисс Госуниверситет—УНПК-2012» очень похожа на Мэрилин Монро, а еще она — лев по гороскопу, а царь зверей, как известно, привык побеждать.

Борьба на конкурсе, который проходил в последний день весны, разгорелась нешуточная. По уровню и красочности организация конкурса, пожалуй, превзошла подобные мероприятия городского масштаба. А по красоте, грации, находчивости и талантам студентки Госуниверситета—УНПК ничем не уступали маститым моделям.

10 участниц, и каждая — красива, стройна, талантлива, спортивна и умна. Это девушки демонстрировали все три часа, пока длился конкурс. Жюри не позавидуешь — выбрать лучшую из лучших было непросто. В составе конкурсной комиссии — первые лица вуза и первые красавицы города, дизайнеры, знающие толк во вкусе и красоте, организаторы подобных конкурсов всероссийского масштаба.

С первых минут конкурса задали нужный настрой и поставили определенную планку победительницы

конкурса «Мисс Госуниверситет—УНПК» прошлых лет. Они не просто продефилировали перед конкурсантами и залом, но и вышли на сцену с очаровательными детишками, тем самым напомнив присутствующим, что конкурс проходит накануне Дня защиты детей. Красавицы-мисс вручили подшефным Госуниверситета—УНПК, ребятам из детского реабилитационного центра, памятные подарки, и те, как самые дорогие гости, чинно заняли места в первых рядах актового зала, чтобы приобщиться к прекрасному.

Говорят, что красота и ум — редкое сочетание. Но только не у студенток Госуниверситета—УНПК. Например, будущий социолог Зинаида Васильева, получившая титул «Мисс Артистичность», в совершенстве знает немецкий язык и сейчас изучает китайский. Кандидат в мастера спорта по спортивной гимнастике, девушка профессионально танцует в шоу-балете. Ее латиноамериканский танец привел зрительный зал в неопределимый восторг!

О своем намерении поступать в магистратуру заявила студентка факультета эконо-



Главным призом для самой красивой девушки Госуниверситета—УНПК стал iPad



Председатель жюри, ректор «Госуниверситета—УНПК» Вячеслав Голенков:

— Это настоящий праздник красоты, удовольствия, радости, молодости. Приятно осознавать, что наши студентки не только очаровательны и красивы, но и находчивы, умны, целеустремленны... Именно они — женское лицо университета. Что касается выбора победительницы, то особых споров среди членов жюри по этому поводу не возникало, мы были едины в своем решении

мики и менеджмента Елизавета Николаева, получившая титул «Мисс Интеллект».

Как истинные женщины, участницы продемонстрировали себя во всех ипостасях. Они были королевами бала в вечерних платьях, заставили замереть зал и жюри, дефилируя по подиуму в купальниках, пели, танцевали, рисовали в воображении мужчину своей

мечты и даже давали советы ректору. Искрометный ведущий ловко и весело общался с конкурсантами, задавая им каверзные вопросы. Но студенток Госуниверситета—УНПК не проведешь: они тут же давали остроумные ответы, давая понять, что им палец в рот не клади!

Оказалось, что обладательница титула «Мисс Не-

повторимость», студентка факультета пищевой биотехнологии и товароведения Анна Швайкова, планирует стать матерью пятерых детей: четырех сыночков и лапочку дочки. О счастье материнства мечтает и «Мисс Шарм» — студентка факультета среднего профессионального образования Ирина Перельгина. «Но сначала — карьера, потому что на мужчин надежды мало», — предупредила она.

Женщина, которая добилась всего сама — Моника Беллуччи — вот идеал для «Мисс Очарование», студентки факультета экономики и менеджмента института дополнительного профессионального образования Дарьи

Благовой. А будущий специалист по антикризисному управлению Каролина Семина планирует реализовать себя в флористике и парикмахерском искусстве.

Открыть недорогую уютную кофейню в маленьком провинциальном городке собирается «Мисс Грация», студентка факультета легкой промышленности Анастасия Черепнина. Еще дальше в вопросе социальной ответственности пошла первая вице-мисс Ирина Юрова, заявив ректору, что неплохо было бы при поддержке Госуниверситета—УНПК создать благотворительный фонд.

Посвятить свою жизнь спорту и стать инструктором по фитнесу международного класса собирается вторая вице-мисс — студентка факультета физической культуры и спорта Диана Тишина. А вот та, которая и стала самой-самой, уверена: все вопросы, особенно касающиеся личной жизни, нужно решать с оглядкой на гороскоп. Видимо, в этот день звезды сложились для львов благоприятно: «Мисс Госуниверситет—УНПК-2012» стала ослепительная 16-летняя блондинка, студентка факультета среднего профессионального образования технологического института Наталья Дударева.